

Руководитель аппарата председателя города Куляба призывает журналиста не выходит за рамки своих прав

Стихийное бедствие, которое произошло недавно в городе Кулябе, стало одной из основных тем многих СМИ. Однако, как отмечает на страницах «Озодагон» (№25 от 10.06.2010г) руководитель аппарата председателя города Куляба Усмон Хушвахтов, авторы некоторых публикаций, преследуют корыстную цель и несправедливо опорочат отдельных чиновников.

Одним из таких публикаций, по его мнению, является статья, напечатанная «Озодагон» от 12 мая текущего года под заголовком «Трагедия, которую невозможно списать» автора Абдулмумина Шерхона. По словам У. Хушвахтова данная публикация выходит за рамки журналистской этики и скорее напоминает судебный приговор. «Хотя основной закон страны Конституция и гарантирует каждому гражданину свободу слова и мнение, но поступки и действия человека не должны выходить за рамки действующих законодательств», - отмечает он. И далее он говорит, что «если А.Шерхон и дальше хочет заработать себе имидж подобными статьями, то должен действовать в рамках своих прав, иначе это может привести к необратимым последствиям».

Мониторинговая служба НАНСМИТ.